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说　　　　明
1、 教学工作计划一般应有以下内容。
1、教学目的要求。
2、选用教材名、编者、版本，教师备课主要参考书节，介绍给学生的阅读参考书目。
3、改革教学方法，提高教学质量的具体措施，如：
（1） 处理教材，改革教学方法，培养学生自学的基本考虑。
（2） 作业方式、作业量、作业处理方式。
（3） 成绩考核措施。
（4） 辅导措施。
（5） 除通常的讲授课、习题课、实验课、讨论课外，打算安排哪些其它的教学活动。
（6） 对学生的其它要求。
（以上三项可按学期编写，也可按课程周期编写）
2、教学进度（此项必须按学期填入附表，并向学生公布）。
3、需要提供的教具或其它教学条件。
2、 安排专人辅导工作，从事实验室建设，备课，进修的教师也应制订计划，一般应写明工作、学习的主要任务、目标及落实措施。
3、 本计划一式两份，一份自存，一份于开学后第一周内交教研组审查、补充修改后于第二周内交系。
4、 辅导教师的工作计划应由主讲教师指导编写。
5、 教师工作计划执行情况每学期应由教研组长做两次检查记录。
6、 教师工作计划一学年归档一次。
教学计划内容：
1、教学目的要求。
广告既是艺术又是科学，作为广告设计师不仅要懂得广告创意设计的基本理论还要能熟练掌握Photoshop CS的应用技巧，还要将广告创意设计理论与Photoshop CS的强大功能相结合，才能创作出既具有美感又具有丰富内涵的优秀广告作品。
广告创意与设计是一门系选课。此课程的开设对于拓展学生的专业素质以及拓宽今后的就业渠道有着举足轻重的用。本课程一方面使学生掌握广告创意设计的基础理论，另一方面更注重广告创意与设计的实践创作能力的培养。通过广告创意与设计的理论、构成要素、设计法则、制作流程Photoshop CS软件的实用技巧等基础知识的学习使学生学习该门课程后可以把非物质化的思想、意识、或理念以新颖的、创造性的，与竞争对手差异化的视觉图形符号表现出来为社会和市场服务，为其塑造富于戏剧性与诉求力的卓越创意。
教学过程中以培养学生的动手能力为主线，以广告设计大赛为依托，教学内容紧密结合广告设计大赛需求，教学为学生参赛服务。学生必须参与广告设计大赛，让教学与比赛结合，使学生参赛常态化。力争让学生通过学习创造出令人满意的优秀作品。
2、选用教材名、编者、版本，教师备课主要参考书节，介绍给学生的阅读参考书目。
选用教材：《计算机平面设计——广告设计篇》李慧媛、潘文祥编著 2006.9第一版   东华大学出版社出版
教学参考书
《广告创意与设计》伊延波 张建设 主编  清华大学出版社出版《广告策划创意学》余明阳  陈先红 主编   复旦大学出版社出版；
《广告设计学·应用篇》曹邑编著   四川大学出版社；
《现代设计表现技法》王亚非  辽宁美术出版社  1993
《世界现代设计史》王受之  北京：中国青年出版社；
2003世界经典广告设计年鉴，香港:香港新世纪图片公司；
《新一代平面设计师手册》（英）阿拉斯泰尔·坎贝尔，士会译，三联书店；
《平面广告设计》李慧媛. 江苏  徐州：中国矿业大学出版社；
《Photoshop CS广告设计大师》李九宏，北京：清华大学出版社
《中文Photoshop CS实例教程》王彬华主编，电子科技大学出版社

推荐学习网址：
1.http://www.sun-ada.net/第六届大学生广告艺术大赛

2.http://www.xueyuanjiang.cn/中国大学生广告艺术节学院奖

3.http://www.3visual3.com/ad/33视觉

4.http://wenku.baidu.com/view/a4c7200d763231126edb110b.html广告设计的构图

5.http://www.docin.com/p-353065829.html广告设计的构图

6.http://www.doc88.com/p-850242355837.html广告创意与色彩

7.http://www.docin.com/p-316186610.html 文章推荐：广告创意中的色彩运用

8.纳金网http://www.narkii.com/special/cygg/
9.http://www.docin.com/p-596058997.html 优秀平面广告作品分析

10.http://www.360doc.com/content/11/0516/13/5462332_117175617.shtml    经典的创意广告设计欣赏
11.http://21thyoung.timesawards.com/home/news.aspx 金犊奖

12.http://www.docin.com/p-61261171.html西方现代艺术流派

以上也可作学生课外阅读之用。
3、改革教学方法，提高教学质量的具体措施，如：
1 处理教材，改革教学方法，培养学生自学的基本考虑。
A.教师讲授引导，学生实践为主，课内与课外结合的原则。
B.在教师指导下讨论学习。
C.利用CAI教学手段，运用现代教育技术授课

D.全程计算机实践教学。
②作业方式、作业量、作业处理方式。
全期作业两次，全班观摩，集体评改。
2 成绩考核措施。
提前开卷（作品展示）。平时成绩占50%(平时成绩构成：3个案例练习30%，理论知识练习10%，出勤10%)，期末考考查50%（构成：创意设计作品40%，创意设计思路表述10%）。
④辅导措施。
随堂及课前、课后辅导。
⑤除通常的讲授课、习题课、实验课、讨论课外，打算安排哪些其它的教学活动。
安排广告创意与设计观摩、欣赏活动。
⑥对学生的其它要求。
（以上三项可按学期编写，也可按课程周期编写）
2、教学进度（此项必须按学期填入附表，并向学生公布）。
3、需要提供的教具或其它教学条件。
网络及多媒体教学设备。
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	广告创意设计概说
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	广告创意基本理论综述广告创意设计之构图
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	广告创意与设计之色彩
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	广告创意与设计之艺术流派的影响
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	广告设计基础及所用
	1
	
	1
	
	
	

	6
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	案例：路牌广告
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	案例：标志设计
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	案例：形象设计
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	作品设计
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	作品设计
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	作品交流
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教研室审查意见：
符合人才培养方案要求，考核方式合理，同意实施。
                教研室主任签名：   杨晓军      
2015  年 3月 12日
执行情况检查记载
第一次:
                           教研室主任签名            
2015  年     月     日
第二次 
教研室主任签名            
2015  年     月     日
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